
yйымдарыОЩУШЫЛаРЫНЫЦ аТа-аНаЛаРЫ УШiН (ТОЛЬrЦ itелiсемiно кЬлiсемiп, келiспеймiн, толыцкелiспеймiн)

1 . Менiц балалц

2. Сын

Мектеп бi

6. Бiздiц балалл

мектепке
Жауап нyскаш Жауаптар саны Процент
толыщ келiсемiн 40
келlсемlн 86 ) /"/окелrспеймiн |2
r,олыщ келlспеймlн a

J lYo

ыпта щолайлы атN

Жауаптар саны Проценттолык келiсемiн з9
келlсемlн 90 56%келiспеймiн у 6%толык келiспеймiн U 0%

сапалы бtлiм
Жауап нyскасы жауаптаD саны _Проце".толык келiсемiн

з8%келiсемiн
54%келiспеймiн
8%толык келiспеймiн U 0%

4. i менiц балама оцай
Жауап нyскасы Жауаптар саны Ппотrенттолык келrсемiн 20
келlсемlн 9з
келlспеимlн 25 l5"/o
I-олык келlспеймlн 0 0уо

5, Мщалiмдер бiздiц баланьш окчлагьт жетiстiтс.гспiч a-.i- 6
]Щуu.r нyсщасы жауаптап саньт Проценттолык келiсемiн зб
келlсемlн 91
келlспеимlн 11 )"/о,r-олык келtспеймtн 0 0уо

ыз оку сабакта мен
Жауап нyскасы Жауаптар саны Проценттолык келiсемiн 21
келlсемlн 87
келiспеймiн о

zJ 1з%
толыщ келiспеймiн 3 l%

з6%

о7о

з5

I)

22%
65%

тыс



Hlcl мен жагдай жасайды.
Жауап нyсщасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 2з 25%
келiсемiн 85 60%
келiспеймiн 27 14%
толык келiспеймiн a

J 1%

7. Мектепте колданылатын окытудьщ жаца тэсiлдерi бiздiц бала.плыздыц цабiлеттерiнiц

8, Мен баланьтц ощу жeTicTiKTepi мен мiнез-кYJIцы тур€rлы ацпаратIандыру сапасына
цанагаттilнЕlмьпI.

9. Мен мектептегi сабащтан

10. Мен балаплныц сынып жетекшiсi

11. Мектепте бiздiц баламыз

12. Мен

толык келiсемiн

тольщ келiспеймiн

тыс ына ын.
Жауап нyсцасы жауаптар саны Процент
толыщ келiсемiн tб |7%
келlсемlн 101 7l%
келlсIIеимlн 20 12%
толык келiспеймiн 0 0%

нlц жl4\4ысына канагаттанамын
Жауап нyсщасы Жауаптар саны Процент
топык келiсемiн 7| 57%
келlсемlн 66 4з%
келiспеймiн 0 0%
тольIк келiспеймiн 0 0%

н жэне кызыкты ic- откlзI пеп
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 2з 25%
келiсемiн 99 67%
келlспеимlн 1б 8%
толык келiспеймiн 0 0%

мектеп асханасы ен канагаттанамьш
Щауап Еyскасы Жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн 21 2l%
келlсемшI 84 бз%
келiспеймiн 29 l5%
толык келiспеймiн 2 l%

13. Педагогтар педагогикальщ этика нормаларын саr(тайды



толыц келiсемiн 28 26%
KeлiceMiH 101 7l%
келiспеймiн 7 з%
толыц келiспеймiн 0 0%

енlц мектепте кауlпсlз
Жауап нyсщасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 26 27%
келiсемiн 101 69%
келlспеимlн 8 4%
толык келiспеймiн 0 0%

1,4 м балам

15 Мекте бi бал

Мен мектеп экiмшiлiгiнiц

I7 Мекте

18,. Егер сiз жауrштардыц кез-келгенiн тусiндiргiцiз келсе немесе мектеп туралы
lЧ::iТ:Yе КОСКЬЩЫЗ КеЛСе НОМесе мектепке yсыныстар бергiцiз келсе, осьшда керсетiцiз.rrкlрлер жок
19, Егер сiзде шагьплдар болса, сiз бiлiм беру саласыЕдагы сапаны щамтап{асыз ету
Департаментiне жугiне i}ласыз немесо осында керсетiцiз.
Шагымдар жощ

Орта (бастауышп негiзгi орта жане жалпы орта бiлiм беру уйымдарыныцоIryшылаРы ушiН (толыЦ келiсемiН, келiсемiн, келiспеймiн, толык кЬлiЪпеПмiн)
1. Мен ез мектебiмде окуга цызьЕамыII:

16

rI,I,e ол 1здlц амыздыц лыгына жасаипьт
Дзуqr, нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 20 2з%
келiсемiн 1,02 70%
келlсIIеимlн l2 7%
толык келiспеймiн 0 0%

ысына канагаттанаI\4ын
Жауап нyсщасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 18 I9%
келiсемiн 109 77%
келiспеймiн 8 4%
тольIк келiспеймiн 0 0%

п омlрlне ниет
Дqуu., нyскасы Жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн 16 l8%
келlсемlн 84 66%
келlспеимlн 30 l6%
толык келiспеймiн 0 0%



толык KeлiceMiн 72 5|%

KeлiceMiH 84 44%

кеJIlсIIеимlн 5 2%
толык келlспеимlн 6 з%

2. Менiц счйiктi солай болса, цайсысы):
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент

тольщ келiсемiн 61 49%

келiсемiн 94 48%

келlспеимlн 6 2%

4 |%

3. Менiц счйiктi 1м

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент

толык келiсемiн бз 49%

келiсемiн 91 46%
7 з%

толык келiспеймiн 5 2%

жагдайда

5. Сабакта Мен эрщашан ез пiкiрiмдi epKiH айта

болады

iц бiлiмiмдi багалайды:

бiр кчнде eki

4. Бiздiц мектеп мугалiмдерiне киын жагдайда кецес пен к
Жауап нyскасы жауаптар саны Процент

тольщ келiсемiн 57 46%

келiсемiн 92 46%
11 6%

тольщ келiспеймiн 5 2%

ан оз пlк1 tulflмын:

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент

толык келiсемiн 4| 39%

келlсемlн 18 4l%
JJ |4%
13 6%

6. Сабакта мугалiм менiц мiнез-tlулцымдьI емес, менlц О1

Жауап нyсцасы жауаптар саны Процент

толык келiсемiн 46 з9%

келlсемlн 85 46%

келlспеимlн з1 |з%
5 2%

7. Мен мектепте жи1

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент

тольIк келiсемiн 28 9%

келiсемiн 75 24%
5з 60%
10

,l%

8. Менiц м жэне жиынтык жlдdыстардыц саны Olp кyнде екlден котr.

жауап н]дскасы Жауаптар саны Процент

толык кепiсемiн 22 9%



келlсемlн 65 з1%
бз 4l%

тольщ кешспеимш 13 |з%

мектепте озlмд1 ка 1з сезlнемlн
жауап нyскасы жауаптар саны Процент
тоJIык келiсемiн 53 4з%
келlсемrн 91 47%
келlспеимlн l4 7%

8 з%

Мен

Менде

14. Менiц
жетlст1

1мд1 1пс1

тамащтан сапасына нагаттанам

бiлемi

ьщгайлы

10

11

мектебiмде ол ушiн пайда-rrы
iM байкаладьт:

мацызды кезде менiц

. IVIеH ца ын:
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 44 з9%
келlсемlн 80 45%
келlспеимlн 31 l2%

10 4%

оз 1н

Жауап нyскасы жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн 59 46%
келlсемlн 9з 47%
келlспеимlн 8 4%
толыц келlспеимlн 5 з%

2. Мен келесi чйiрмеле )га. ан ын:
жауап нvскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн з1 27%
келlсемlн lз 44%
келlспеимlн 45 22%

17 7%

. Менде мектеп rcTeplнe катысуга деген умтылыс пен кажеттlлlк
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 29 27%
келlсемlн 89 54%
келlспеимlн з7 I5%
толык келrспеимlн 10 4%

толык келlспеимш

15. Мен ез мектебiмдi жаксы ко н жэне онда ощыганымды мактан



толык KeлiceмiH бз 52%
келiсемiн 90 4з%
келlспеимlн ] з%
толык келlспеимlн 5 2%

коптеген yи тапсырмасы алдык жагдайы жане т. б.
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
сабактар цызыксыз 15 5%
мlталiмдердiц адiлетсiздiгi 15 5%
балалар арасында коркыту I4 5%
коптеген yй тапсырмасы 19 6%
мектептердiц материалдык
жагдайы

26 ||%

мектепте бэрi жаксы 92 68%

16. Сiзге не уналлайды жэне HeHi тузеткiцiз келедi? (Бiрнеше жауап нyсщапарын корсетуге
болады, сабацтар кызыщсыз, пryгалiмдердiц адiлетсiздiгi, балалар арасында цоркыту,

Орта (бастауыш, негiзгi орта жане жалпы орта бiлiм беру уйымдарыныц
педагогтерi ушiн (толыц келiсемiн, келiсемiн, келiспеймiн, толыц келiспеймiн)
1. Мен

З. Мен ецбек жагдайына канагаттанамын.

мен мектеп экi

Мектеп

оOы мектепте ыс lстегенlмд1 мащтан
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 28 95%
келlсемlн a

J 5%
келlспеимlн
толык келiспеймiн

2. Мен тиiмдi эдiстемелiк комек аламын.
Жауап нyсцасы жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 25 82%
келlсемlн 5 \8%
келlспеимlн

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 27 87%
келlсемlн a

J тз%

толык келiспеймiн

мшlлlгlнlц жрdыс стилlне канагаттанамын
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн з0 100%
келlсем1II
келlспеимш
толык келlсIIеимlн

ындагы жанжi}лдарды токтатады ж€ )не тиrмд1 шешедl.
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн 2,| 81%
келlсемlн J |з%



6. Мен мектептi

8. Мен мектептегi

базасына канагаттанамын

канагаттанамын

дайын

мектептlц
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент

тольщ келlсемlн l7 62%

келiсемiн 13 з6%
1 2%

7. Yжьшчrда цолайлы -психологияльIк ах

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент

толык келiсемiн 26 89%

келlсемlн 6 lI%
келlспеимlн

мектептегl тамацтану сапасына
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент

толык келiсемiн 22 7]%

келiсемiн 9 2з%

толык келlспеимlн

9. орiптестер маган ком
Жауап нyскасы жауаптар саны Процент

толык, келiсемiн 29 96%

келiсемiн 2 4%

келlспеимrн

t0. оку сабацтарын сэттi еткiзу ушiн мектеп барлыrq кажеттi оку-адiстемелiк жане

техникалык wралдарды yсынды
Жауап нyскасы Жаyаптар саны Процент

толыщ келiсемiн 2| 68%

келiсемiн 10 2,7%

1 5%

Мектепте менlц жэне м Yшrн
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент

толык келiсемiн 22
,70%

келiсемiн 9 з0%

келlспеим н
толыц кел сIIеимlн

iц кэсiби iM ушiн жагдай жасалган

icTepi белгiле2. Мектепте педагогтарды котермепеу эдlстер1 0елгlл€нген

Жауап нyскасы жауаптар саны Процент

толык келiсемiн 24 78%

келiсемiн 7 22%



толык келlспеимlн

. Мен 1стеитlн бiлiмге ады
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келlсемlн 11 45%
келlсемlн 18 48%
келlспеимlн 2 7%
толык келiспеймiн

|4 Мен о щатынасыма канагаттанамын
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толыщ келiсемiн 18 64%
келlсемlн l4 з6%

толык келlспеимш

15 мен сынып жетекш ба?1с1 ретlндег1 ж]д{ысыма канагаттанамын
Жауап нyскасы Жаyаптар саны Процент
толык келiсемiн 18 58%
кел семlн 13 42%
кел спеимlн
толык келiспеймiн

16. Егер сiз жауаптардьщ кез-келгенiн тусiндiргiцiз келсе немесе мектеп туралы
TyciHiKTeMe цосцыцыз колсе немесе мектепке yсьшыстар бергiцiз келсе, осында керсетiцiз.
Егер сiзде шагымдар болса, сiз бiлiм беру саласындагы сапаны к€lN,lтЕlI\,Iасыз ету
,,Щепартаrrлентiне жугiне аласыз немесе осында керсетiцiз.
Шагьпrлдар жоц

Мектепке дейiнгi уйымдардыц ата-аналары ушiн
(толыц келiсемiн, келiсемiн, келiспеймiн, толыц келiспеймiн)

1. Сiздiц балацыз балабакшага барады

бал

Сiз

,ана

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн 1з бl%
келlсемlн 7 з4%

0 0%
толыц келlспеимlн 1 5%

. 'l'опта баланьщ окуы мен eMipi ушiн цолайлы атмосфера бар.
Жауап нyсцасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн |2 57%
келiсемiн 8 з8%

0 0%
толык келiспеймiн 1 5%

топ lлерlнlц кызметlне канагаттанасыз.
Жауап нyсщасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 9 4з%



келiсемiн 9 4з%
1 4%
2 |0%

жачап нускасы Жауаптар саны Процент
тольщ келiсемiн 8 з9%
келlсемlн 9 42%
келlспеимlн J |4%
толык келlспеимlн 1 5%

4. Сiз мектепке дейiнгi уйьпrлньш баска мамандарыныц (музыкалык жетекшi, кЕшац, орыс
тiлi педагогы, педЕгог-психолог, арнайы педагог)щызметiне щанагаттанасыз

5. Мра;riмдер этика нормаларьш, педагогикt}лыц эдептiлiк пен балшармен карым-
цатыIIастагы эдiлеттiлiктi сацтайды.

Сiз балацыздыц байкайсыз ба.

7. Мектегrке дейiнгi уйьпrлныц окыту жане тэрбие ж+мысы баланы мектепке дйьшrдауга
ьщпz}л етедi.

8. Балалардыц тамацтануы тЕrлапка сай жэне мектеп жасьпIа дейiнгi балалар ушiн
тецдестiрiлген.

9. Сiз бшlацыздыц жoTicTiKTepi мен мiнез кyJIкы турi}лы акпараттаrrдцру сапасына

каЕагаттанасыз.

жауап нускасы жаyаптар саны Процент
толык келiсемiн 9 4з%
келrсемlн |2 51%
келlспеимlн
толыщ келlспеимlн

Жауап нyскасы жауаптар сашы Процент
толык KeпiceMiH 8 з9%
келiсемiн 10 47%

2 9%
толык келlспеимlн 1 5%

Жауап нyскасы жачаптао саны ПDоцент
толыц келiсемiн 7 з4%
келlсемlн 10 48%
келlспеимlн 1J |з%
толык келrспеимlн 1 5%

Жауап нyсцасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 6 29%
келlсемlн 10 47%
келrспеимlн 4 I9%



толык келiспеймiн 1 5%

10. Топ ата-аналарымен мектепке дейiнгi yibшnr мамандары: медицина цызметкерi,
ПСихОлОг, щазак немесе басща тiл мралiмi, музыка жетекшiсi жэне т. б. балацызды

тэрбиелеу, жэне окыту мэселелевlнд9 консультациялык комек
Жауап нyсцасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 5 24%
келlсемlн 8 з8%

6 28%
2 т0%

11. Сiз балабащша жщ4ысын уйыплдастьrругаыOын цуаныштысыз
Жауап щсцасы Жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн 7 з4%
келiсемiн 9 4з%
келlспеимlЕ 4 |8%
толык келlспеимlн 1 5%

12. Сiз мектепке дейiнгi $ iз бе

1З. Егер сiз жауаптардыц коз келгенiн тусiндiргiцiз келсе немесе мектепке дейiнгi Цlьпчr
ТУРЕrПЫ TyciHiKTeMe цоскыцыз келсе немесе мектепке дейiнгi цйыплньщ ж}мысьш
жацсарту бойынша yсыныстЕ) бергiцiз келсе, мына жерлi керсетiцiз.
ЕгеР сiзде ш.Еымдар болса, сiз бiлiм беру са-пасындагы сапаны щilмтаN{асыз ету
,Щепартаментiне жугiне аласыз немесе осында корсетiцiз.

Шагыплдар жоц

Мектепке дейiнгi уйымдардыц цызметкерлерi ушiп
(толыц келiсемiн, келiсемiн, келiспеймiн, толыц келiспеймiн/

1. Мектепке дейiнгi уйьшrныц жlмысы уакыт т€rпаптарына сэйкес келедi, инновация

мектепке нг1 ымга комек корсетесlз
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толыц келlсемlн 4 20%
келlсемlн 6 з0%

7 з5%
тольщ келiспеймiн 1J |5%

нде отед1.
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 1 50%
келlсемlн
келlспеимlн
толык келiспеймiн 1 50%

2. Педагогтерге бiлiм беру процесiне белсендi цатысу жэне бiлiктiлiгiн арттыру ушiн
жагда жасаJIган.
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 1 50%
келiсемiн
келlспеимlн
толык келiспеймiн 1 50%

3. Педагогтар тиiмдi адiстемелiк комек алады.



Жауап нyсцасы Жауаптар саны
толык келiсемiн
келlсемlн l 50%
келiспеймiн
голыщ келrспеймrн 1 50%

4 ЭмоIIионалпьт-пси ады
Жауап нyсцасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн
келlсемш ,2

100%
келiспеймiн
толык келiспеймiн

5. Оцыту мен тэрбиелеудiц сапалы процесiн уйьrмдастыру yшiн жагдайлар
жасалгаЕ.

6. Педагогтердiц бiлiктiлiгiн арттыру курстарынан уактьшы eTyi ушiнжагдайлар жасалган.

7, Ецбек жагдайлары (азащстаrr Республикасы Ецбеk кодексiнiц тЕIпаптарына сэйкескеледi.

толыц келiсемiн

келiспеймiн

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн
келlсемlн I 50%
келiспеймiн
толык келiспеймiн i 50%



толык келiсемiн 1 50%
келiсемiн

толык келlспеимlн 1 50%

1 0. Оцу-материалдыц база дilмуына жагдай жасауга ыцпал етедi
Щqуqо нyскасы Жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн
келlсемlн 1 50%

толыц келiспеймiн 1 50%

11. Yжьшrда щолайлы морt}льдык-психологияльщ ахуал бар.
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 1 50%
келiсемiн 1 50%
келlспеимlн
толык келlспеимш

12. ТамацТану сапасы TrlJIaпщa сай жэне мектеп жасына дейiнгi балалар
ушiн тецдестiрiлген.

14. Сапалы оцыту процесiн жургiзу ушiн ощу-эдiстемелiк жэне техникЕtлык
кyралдар базасы кyрылды

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
тольщ келiсемiн 1 50%
келiсемiн 1 50%

толык келiспеймiн

3. меи1 жэне дайын
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толыц келiсемiн 1 50%
келiсемiн 1 50%
келiспеймiн
толык келiспеймiн

Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн
келiсемiн 2 |00%
келlспеимlн
тольщ келiспеймiн

15. ор мFалiмнiц касiби жэне шыгармашьшьщ ocyiHe жагдай жасалган
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн 1 50%
келlсемlн 1 50%
келiспеймiн
толыщ, келiспеймiн



)мелеудl щолданады.
жауап нускасы Жауаптар саны Процент
тольщ келiсемiн
келlсемш 1 50%

1 50%
толык келlспеимlн

16. Мектепке дейiнгi рtым экiмшiлiгi ж}мыста педагогтарды

18. Мектепке дейiнгi $ымда ереже белгiленген-тексерушiлер ушiн акша
жинаJцы

19. Егер сiз жауаптардыц кез-келгенiн тусiндiргiцiз келсе немесе мектепке дейiнгi ц1ым
тУралы TyciHiKTeMe цосцыцыз келсе немесе yсыныстар бергiцiз келсе, осында керсетiцiз..
Егер сiзде шЕЕымдар болса, сiз бiлiм беру саласьшдЕЕы сапаны кtll\{тамасыз ету
,Щепартал,rентiне жугiне аласыз немесе осында керсетiцiз.
Шагьп,lдар жоц

Мектеп Г.Т.Калиева

Аl7 гоп педагогtарыныц }qд.{ысына щанагаттанады.
Жауап нyскасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн
келlсемlн 1 50%
келlспеимlн

Жауап нyсцасы Жауаптар саны Процент
толык келiсемiн
кел семlн
кел спеимlн 2 100%
толыц келiспеймiн


